

POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

3. lékařská fakulta - Univerzita Karlova v Praze

Autor práce: Michaela Šmídová, DiS.

Vedoucí práce: Mgr. Jana Heřmanová, Ph.D.

Název práce: Ošetrovatelská péče o pacienta s Locked-in syndromem

Autor
posudku:
(jméno, příjmení,
zaměstnavatel,
kontakt - e-mail,
telefon):

MUDr. Richard Brzezny, Ph.D.
Oblastní nemocnice Kladno
brzezny@gmail.com
+420 312 606 164

~~Oponent/konzultant, vedoucí práce~~ - nehodící se škrtněte

	Body
V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce	0-4
1 Aktuálnost problematiky, originalita práce	<input type="text" value="4"/>
<i>Práce je originální a to nejen ve smyslu zpracovaného raritního neurologického postižení, ale i z důvodu nutnosti vypracování specifického ošetrovatelského přístupu u takto nemocného klienta. Komplexní a celostní náhled na onemocnění i na samotného pacienta (tak jak to vyžaduje pacient s locked-in syndromem), je jistě směr, kterým se současné ošetrovatelství musí odebírat.</i>	
2 Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled domácích i zahraničních literárních pramenů	<input type="text" value="4"/>
<i>Autorka pochopila problematiku onemocnění velmi dobře, adekvátně čerpala z mnoha recentních českých a díky jazykovým znalostem i zahraničních zdrojů.</i>	
3 Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu	<input type="text" value="4"/>
<i>Téma péče o pacienta s locked-in syndromem bylo po odborné stránce zvládnuté velmi dobře. Na základě odebrané ošetrovatelské anamnézy a zhodnocení rizik byl dobře vybrán a aplikován model ošetrovatelské péče a kvalitně zpracovány ošetrovatelské postupy. Mimo to, byl zevrubně rozebrán komplikovaný přístup k psychickým a fyzickým potřebám u nemocného s obtížně představitelným postižením a navíc s adekvátním osobním nadhledem. Hodně zajímavá je diskuze.</i>	
4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení publikační normy	<input type="text" value="3"/>
<i>Po formální stránce, je práce členěna dle zvyklostí, jednotlivé části jsou vyvážené, délka práce je přiměřená. Grafická úprava i grafická příloha je dobrá. Po obsahově-stylistické stránce lze jen vytknout ojedinělé nevyčlenění vlastního názoru mimo citovaný text nebo zjištěné skutečnosti. Byly nalezeny jen nečetné běžné jazykové chyby, obzvláště v cizojazyčných slovech.</i>	

Body
celkem

**Poznámky,
doplňky
posuzovatele:**

Práce je velmi kvalitní a vzhledem ke způsobu zpracování obtížného tématu také přínosná. Zcela jistě ji doporučuji k obhajobě.

**Otázky k
obhajobě:**

V dlouhodobém horizontu se stále více ukazuje, jak nebezpečná po mozkových příhodách postihujících kmen je porucha polykání. Němé i manifestní aspirace významně zvyšují četnost bronchopneumonii s vysokým rizikem úmrtí pacienta, tak jak to často bývá u pacientů s locked-in syndromem. Zajímalo by mne, co základního by autorka změnila na svém pracovišti aby zlepšila prognosu pacientů s dysfagií.

Hodnocení celkem: Doporučuji k obhajobě - ~~Nedoporučuji k obhajobě~~

Návrh klasifikace práce: Výborně

Datum:

9.6.2015

Podpis:

** nehodící se vymažte nebo škrtněte*

Doporučená klasifikace celkového hodnocení

Poznámka

<i>BODY</i>	<i>KLASIFIKACE</i>	
13 a více	Výborně	<i>Minimálně dva body v každé položce</i>
9 až 12	Velmi dobře	<i>Minimálně jeden bod v každé položce</i>
6 až 8	Dobře	<i>Maximálně možná jedna "nulová" položka</i>
5 a méně	Nevyhověl	<i>Více jak jedna "nulová" položka</i>